
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 9ª Sessão Ordinária 

  

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e um, 

terça feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a nona sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o 

vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marcone Souza 

Paulino Vice-Presidente, e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª 

Secretária e demais membros presente a reunião; o vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda, o vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho, o vereador sr. Joel Pessoa da Silva; o vereador Sr. 

Luiz Junior Severiano de Souza. A vereadora  srª vereadora Simone Firmino de 

Melo leu os requerimentos seguintes: requerimento nº 036/2021 solicitando 

pavimentação asfáltica da rua Floriano Soares da Cruz e o requerimento nº 

035/2021 solicitando continuação da pavimentação da rua Arthur Ferreira; 

ambos de autoria do vereador sr. Eduardo Cosme de Miranda. O sr. presidente 

colocou em votação os requerimentos, que foram aprovados por unanimidade 

dos presentes 8x0. O vereador sr. Eduardo Cosme de Miranda falou da 

importância dos seus requerimentos. O vereador sr. Gilberto Venâncio 

Sobrinho questionou do sr. presidente se o requerimento da CCI de Pereiros foi 

entregue, e o sr. presidente respondeu afirmando que todos os requerimentos 

foram entregues na prefeitura. O vereador sr. Joel Pessoa da Silva falou da 

queda dos casos de covid no Município e falou da carta que receberam do 

deputado Beto Rosado, que o mesmo enviou o valor de 890.000 mil reais para 

benefício do Município. O vereador sr. Marconi Souza Paulino parabenizou o 

sr. Prefeito pela gestão e agradeceu a verba do deputado Beto Rosado. A 

vereadora srª Simone Firmino de Melo parabenizou o sr. prefeito pela 

iluminação da cidade, e também parabenizou a secretaria de assistência social 

por fazer o são joão dos idosos; e agradeceu a toda equipe da saúde por todo 

trabalho. O sr. presidente falou que hoje encerram os trabalhos do primeiro 

semestre; e agradeceu o sr. prefeito por tudo que tem feito e parabenizou pela 

troca da iluminação do Município. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente, deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 03 

de Agosto de 2021 e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo 

presidente, pelo secretário e demais vereadores que o desejarem. 

Parazinho/RN, 29 de junho de 2021. 
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